



## **В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет бывший генеральный директор предприятия, чьи действия, выходящие за пределы его полномочий, причинили значительный материальный ущерб организации**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении экс-руководителя ГУП ЯНАО «Ямалгосснаб». Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов организаций, с причинением тяжких последствий).

По данным следствия, обвиняемый, в период выполнения обязанностей генерального директора ГУП ЯНАО «Ямалгосснаб», достоверно осознавая, что не правомочен принимать решения по подписанию договора уступки требований, перевода долга без согласования с собственником имущества – Департаментом имущественных отношений ЯНАО, в мае 2017 года подписал договор цессии, на основании которого возглавляемое им унитарное предприятие уступило юридическому лицу право требования об уплате долга в размере 39 млн. рублей по договорам поставки нефтепродуктов.

В 2019 году ГУП ЯНАО «Ямалгосснаб» путем приватизации преобразовано в Акционерное общество «Ямалгосснаб», являющееся правопреемником ГУП ЯНАО «Ямалгосснаб» по всем правам и обязанностям, в результате чего незаконными действиями обвиняемого был причинен значительный материальный ущерб АО «Ямалгосснаб» в сумме 39 млн. рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором г.Салехарда Ямало-Ненецкого автономного округа обвинительным заключением направлено в суд.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467064>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---